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PROTOKÓŁ NR 3/2018
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 16 KWIETNIA 2018 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l .	 Przedstawienie oceny zasobów pomocy społecznej . 

2.	 Sprawozdanie z Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar 

Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020. 

3.	 Sprawozdanie z realizacji Programu .Pomoc dla mieszkańców Gminy Hażlach" wzakre­

sie dożywiania na lata 2014-2020. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały W sprawie przekazania środków dla Policji na płatne 

patrole profilaktyczne. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 1110/2018 z dnia 

31	 stycznia 2018r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2018. 

6.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisj i wraz z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie 
z oceny zasobów pomocy społecznej. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej Monika Dziadek omówiła w/w 
sprawozdanie: 

•	 potrzebę utworzenia świetlicy środowiskowej , 

•	 potrzebę utworzenia ośrodka wsparcia dla osób w podeszłym wieku - Wójt 
wypowiedział się na temat trudności w realizacji programu, ponieważ organizacja tego 
typu ośrodka wiązałaby się z trudnościami komunikacyjnymi, które napotkałyby 

osoby starsze, 
•	 potrzebę utworzenia mieszkań chronionych - Wójt potwierdził, że są opracowywane 

plany utworzenia tego typu mieszkań - oraz mieszkań socjalnych, 
•	 usług opiekuńczych dla osób starszych realizowanych przez Gminny Ośrodek Opieki 

Społecznej - Wójt wypowiedział się na temat problemu starzenia się społeczeństwa 

oraz wyzwań społecznych, które są z tym związane. 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie 



z Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w
 
Rodzinie na lata 2016-2020.
 
Kierownik Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej Monika Dziadek omówiła w/w
 
sprawozdanie:
 

•	 wydawanie oraz rodzaje niebieskich kart, 
•	 program "Być razem" dla sprawców przemocy/ 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjałnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie 
z realizacji Programu .Pomoc dla mieszkańców Gminy Hażlach" w zakresie dożywiania na 
lata 2014-2020. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej Monika Dziadek omówiła w/w 
sprawozdanie: 

•	 pozytywny wpływ programu 500+ na zmniejszenie ubóstwa, zmniejszenie wydatków 
na dopłaty z GOPS-u na dożywianie dzieci. 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad.4 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w 
sprawie przekazania środków dla Policji na płatne patrole profilaktyczne. 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła w/w 
projekt uchwały: 

•	 wydatki na realizacje programu - dodatkowe patrole oraz zakup profesjonalnych 
latarek. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjałnych i Zdrowia Franciszek Bierski poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przekazania środków dla Policji na płatne patrole 
profilaktyczne, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 5 głosach "za". 

Ad.S 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr I/l 0/2018 z dnia 31 stycznia 2018r. w sprawie Gminnego 
Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 
2018. 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła w/w 
projekt uchwały: 

• zmianę projektu uchwały ze względu na zmianę wymagań oraz podział środków. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 1110/2018 z dnia 31 stycznia 
2018r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2018, który członkowie Komisji jednogłośnie 

przyjęli przy 5 głosach "za". 



Ad.6 
Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
przedstawił sprawę poruszaną na Zebraniu Wiejskim w Kończycach Wielkich w dniu 
9· kwietnia br. w sprawie zachowań oraz nadużyć alkoholu przez osoby bezdomne oraz 
budowania nowych mieszkań socjalnych. 
Członkowie rady przeprowadzili dyskusję na temat sposobów rozwiązania tego problemu. 
Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, że Gmina stoi przed koniecznością budowy 

nowych lokali socjalnych, oraz remontu istniejących: 

•	 przedstawił propozycję budowy kontenerowej 3 lokali socjalnych - musiałby powstać 

projekt dostosowania obiektów do warunków zabudowy, problem dotyczy jedynie 
lokalizacji tych obiektów - w grę wchodzi Pogwizdów i Zamarski, 

•	 remontu lokalu przy ul. Zamkowej. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
odczytał pismo Mobilnego Centrum Diagnostyki oferujące badania słuchu oraz gęstości 

kości. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 
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